

VISITA A LA AGA DEL DIRECTOR GENERAL DE RECLUTAMIENTO Y ENSEÑANZA MILITAR

EL DIA 12 DE MARZO, EL director general de Reclutamiento y Enseñanza Militar, Jesús María Pérez Esteban, visitó por primera vez la Academia General del Aire, desde que tomó posesión en su nuevo cargo.

El DIGEREM vino acompañado por el subdirector general de Enseñanza y Formación Militar, contralmirante Antonio González-Aller

Suevos y por el general director de Enseñanza del Ejército del Aire, Manuel de la Chica Olmedo.

A su llegada, fue recibido por el general director de la AGA, general de brigada Luis Ferrús Gabaldón y una comisión de esta unidad.

Durante su estancia en este centro docente del Ejército del Aire, de grado superior y medio, el director general hizo



una presentación a profesores y mandos sobre el tema de los planes de profesionalización del personal de tropa; finalizada la exposición, se inició a continuación una visita por las distintas instalaciones de la Academia (edificio de vuelos, simulador de C-101, instalaciones deportivas, alojamientos de alumnos y biblioteca), efectuándose seguidamente un recorrido por la

zona de vuelos, donde pudieron observar "in situ" una exposición estática de los aviones E-25 (CASA C-101), E-26 (Tamiz) y T-12 (Aviocar).

Se realizó posteriormente un almuerzo con los caballeros y damas alumnos y para finalizar la visita el DIGEREM visitó el museo de este centro, firmando con posterioridad en el libro de honor de la Academia General del Aire.



VISITA DEL JEMA AL DESTACAMENTO ICARO

EL DIA 13 DE MARZO visitó el Destacamento Icaro el General Jefe del Estado Mayor del Aire, Juan A. Lombo López. El avión que transportaba al JEMA aterrizó en la Base Aérea de Aviano por la mañana, siendo recibido a pie de avión por el general Bethurem, Comandante del Mando Aéreo OTAN al sur de Europa y jefe de la 16ª Fuerza Aérea de la USAF, general jefe del MACOM, Jerónimo Domínguez Palacín, coronel Teske, comandante accidental del Ala 31 de la USAF, y coronel Stracciari, comandante de la Base Aérea de Aviano.

Al llegar a las instalaciones del Destacamento, el JEMA fue recibido por el personal del mismo formado, recibiendo novedades del teniente coronel jefe del Des-



tafacamento Icaro José A. Fernández Demaría.

Tras un briefing sobre las particularidades del Destacamento, impartido por su jefe, se procedió a un recorrido por las distintas dependencias, en las que el JEMA saludó al personal en ellas destinado, interesándose por

las tareas que realizan y los medios con los que cuentan.

La SFOR (Stabilization Force), de la cual forma parte activa el Destacamento Icaro, tiene como misión primaria contribuir a la consolidación de un marco pacífico en Bosnia-Herzegovina. Para lograr esto sus misiones se orientan

a evitar, mediante la disuasión, nuevos estallidos bélicos o amenazas para la paz.

A media tarde, y tras comer en el propio destacamento, el JEMA se dirigió al aparcamiento VIP de la base, donde fue despedido, emprendiendo viaje de regreso a Madrid.